"9.9 亿大派奖"仅针对追加投注彩票进行

「追"奖金差别大

体彩大乐透"9.9 亿大派奖"已于 4 月 29 日进行了首期开奖,本次派奖仅针对追加投注的彩票进行, 覆盖所有奖级。近日,首期中得追加投注一等奖的浙江购彩者和中得基本投注一等奖的黑龙江购彩者已经 领奖。从奖金情况来看,两位大奖得主仅一等奖的奖金就差了1223万元。 ■专题撰稿 艾禾

杭州:追加投注中奖 2179 万

后夫妻来到浙江省体彩中心,领 取大乐透第 20030 期 2179 万元 大奖。

在4月29日大乐透第 20030 期开奖中, 二人凭借一张 8+3 复式票,中得一等奖 1 注、二 等奖2注、四等奖15注、五等奖 30 注、六等奖 30 注、八等奖 70

4月30日一早,杭州一对80 注、九等奖20注,总奖金达2179 万元(含追加奖金和派奖奖金)。

> 据中奖者胡先生介绍,他接 触体育彩票仅有一个多月的时 间,能收获这么多奖金是沾了派 奖的光,"这次9.9亿大派奖,我 们算是抢得了头彩!"受疫情影 响, 胡先生夫妻二人的事业都受 到一定影响,他们想换一种方式



追加投注是大乐透特有的投注方式,

在2元基本投注的基础上加1元进行追加

投注,一旦中得一、二等奖,奖金将比基本

投注多80%。大乐透"9.9亿大派奖"期间,

追加投注可参与派奖, 中得二至九等奖的

话,奖金有可能是原先的2倍或1.6倍。

杭州 2179 万中奖者领奖

缓解压力,从体彩复市后开始不 定期购彩,没想到这么快就幸运 中得大奖。

据胡先生介绍,他喜欢自己 研究号码,"我不是随便选号,每 天都会拿一个本子,根据一些数 学演算方法进行推导,得出有较 大概率会出现的数字, 当然中大 奖还是需要运气。"因为派奖,他 特意选择了追加投注,也因为派 奖,他的二至九等奖奖金都乘以 了 1.6 倍。"当时看到打出来的彩 票上有'恭喜!二至九等奖奖金× 1.6倍'时,我还想着,哪怕中个小 奖,都能让幸运翻倍了,没想到收 获了这么大一个惊喜。"

胡先生表示, 他会继续购买 体育彩票, 但不会刻意追求再中 大奖,还是把购彩当作生活的插 曲而不是主旋律。"我还是比较理 性的,从概率上来说,已经中了一 次大奖,不能奢求一直有中大奖 的好运,不过我希望把这份喜气 带到工作和生活中去,继续努力 地干事业。"

湖北的这位中奖者在派奖第1期中得

本年度的派奖针对所有奖级的追加投

注彩票进行,这在大乐透派奖史上还是第

一次。派奖期间进行追加投注,说不定会有

五等奖,多收获了3880元派奖奖金。

意想不到的惊喜。

哈尔滨:基本投注收获 910 万



在大乐透派奖首期 (第 20030期)开奖中,哈尔滨购彩 者范先生凭借一张 8+2 复式票, 中得909万元大奖。他购买的另 外一张复式追加倍投票中奖 1.8 万元,因此,他当期一共中得奖 金 910 万元。

4月30日, 范先生来到黑 龙江省体彩中心领奖。他带来的 8+2 复式票,中得一等奖 1 注一 等奖、15 注四等奖、30 注六等 奖、10 注八等奖, 总奖金 909 万 元;5+3复式5倍追加票,中得

奖金 1.8 万元。

兑奖工作人员都替他惋惜: "现在派奖啊,为什么不两张彩 票都进行追加投注呢?"范先生 表示,这种投注方式是他一直以 来的习惯,当天销售员曾经提醒 过他正在派奖,只针对追加投注 的彩票进行,而他坚持了自己的 想法,没有对这张 8+2 的复式票 进行追加投注,确实有点遗憾。 因未进行追加投注,这张 8+2 复 式票在一等奖奖金方面少拿了 1223 万元。

黄冈:五等奖奖金翻倍

在湖北,目前投注大乐透有 双重惊喜——奖金翻倍+中奖免 单。购彩者采用 6+3、7+3、8+3 复 式追加投注,中奖即可免单。

在第 20030 期开奖中,黄 冈市红安县 36021 体彩实体店 一购彩者采用 8+3 复式追加 投注,票面显示"恭喜!二至九 等奖奖金×2",该张彩票中了 五等奖(4+1),除收获常规奖 金 3880 元外, 还收获免单的



黄冈五等奖中奖彩票

504 元以及派奖奖金 3880 元, 合计8264元,比平时奖金多了 4384 元。

大乐透 4 月份数据盘点

开 67 注头奖 筹集公益金 12 亿

■记者于彤报道

点评

今年4月,体彩大乐透共开 奖 13 期(第 20018 期至第 20030 期),通过35.22亿元发行量,筹 集体彩公益金 12.68 亿元, 开出 67 注一等奖,其中广东购彩者独 中 1.28 亿元大奖。4 月 29 日开奖 的第 20030 期起,大乐透"9.9 亿 大派奖"欢乐开启。

开67注头奖 单人最高擒奖 1.28 亿

4月份,大乐透全国共中出 67 注一等奖, 其中千万元头奖 (含追加)42注,单注最高奖金 出自派奖第1期 (第20030期) 的 2128 万元, 千万元大奖占头 奖比例为62%,单人最高擒奖 1.28 亿元。

第 20028 期, 广东深圳一购 彩者独擒 10 注 1216 万元追加投 注一等奖,中奖彩票是一张5+5

出 10 注一等奖、60 注二等奖、60 注三等奖,单票擒奖 1.28 亿元。 这也是体彩大乐透史上第 16 个 亿元巨奖,排名第12位。

第 20026 期,浙江杭州一购 彩者中得 5 注 977 万元基本投注 一等奖,中奖彩票是一张 6+2 复 式票,进行了5倍投注,共中出一 等奖5注、四等奖25注,单票擒 奖 4896 万元。

第 20025 期,山东泰安一购 彩者收获 2 注 1000 万元,中奖 彩票是一张 2 倍投注的 5 注号 码的单式票,单票擒奖 2000 万 元。(见表一)

头奖分落 18 省份 广东浙江是大赢家

在 4 月份的 13 期开奖中,共 有来自全国 18 个省份的幸运购 彩者分享了67注一等奖。其中,

复式票,进行了10倍投注,共中 广东和浙江并列首位,均中得12 注头奖。浙江的购彩者表现突出, 他们在3月份的一等奖排行榜中 就曾占得首位。山东购彩者收获 6注一等奖,在一等奖排行榜上 位列第三。(见表二)

此外,四川、福建、河北分别 中得5注,河南、云南各中得4 注,江苏收获3注,贵州、黑龙江 各中得2注,青海、安徽、辽宁、 内蒙古、江西、吉林、宁夏分别收

单月销售35亿 筹集公益金 12 亿

4月份,体彩大乐透通过 35.22 亿元的全国发行量,为社会 筹集公益金 12.68 亿元。

购彩者每花2元购买1注基 本投注的大乐透彩票,就有0.72 元成为体彩公益金;每花3元购 买1注追加投注的大乐透彩票,

表一·4 月份单人擒奖 TOP3

	奖金	诞生地	期号
1	1.28 亿	广东深圳	第 20028 期
2	4896 万	浙江杭州	第 20026 期
3	2000万	山东泰安	第 20025 期

就有 1.08 元成为体彩公益金。这 些公益金与其他体彩游戏筹集的 公益金一起, 广泛用于补充全国 社会保障基金、医疗救助、教育助 学、扶贫、法律援助、全民健身等 多项公益事业和体育事业。

5月派奖正酣 更多亮点值得期待

4月开奖的最后一期(第 20030期),大乐透迎来"9.9亿大 派奖"的首期开奖,当期送出6注 一等奖, 其中包括4注追加投注 一等奖,这4注一等奖均获得了 派奖和追加投注奖金 1223 万元,

表二:4月份省级中奖 TOP3

	一等奖注数	出奖地
1	12	广东
1	12	浙江
3	6	山东

单注总奖金达 2128 万元。

今年的派奖仅针对追加投注 的彩票进行,一等奖每期派奖 2000万元,持续25期,共派奖5 亿元; 追加投注的二至九等也有 机会分享幸运奖奖金,总额为4.9 亿元。随着派奖的深入进行,还有 更多亮点值得期待。